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KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL
 
Szentmise bevezetése

Kedves Testvérek!
Az elhangzott köszöntéshez szeretném még csatlakoztatni a jókívánságomat is: és a Szűzanya
oltalmazzon benneteket! A mai vasárnapon a Betegápoló Irgalmas Rend főünnepe van: 

Szűz Mária
az Irgalmas Rend pátrónája, fő-fő támogatója!

Rendünk a Szűzanyát választotta oltalmazójául! Már a III. században - éppen azon a területen,
amiről napjainkban annyi szó esik, - Szíriában született az az imádság, amit oly sokan tudunk:
Oltalmad alá futunk Istennek Szent Szülője! Ott kis változtatással kezdődött:

Irgalmasságod alá futunk Istennek Szent Szülője!

Kérem a Testvéreket, hogy akinek van imádság az ajkán, meg a szívében, imádkozzon azért,
hogy ennek a Szerzetes Közösség üzenete, karizmája jelen legyen a világban: a hospitalitás,
ami tágra nyitja a gondoskodó szeretet szívét! Nem csupán kórházaink vannak, hanem

a Betegápoló Irgalmas Rend 
nagy vigasztalással áll a világ történetében,

a befogadó szeretet üzenetével!

Azért imádkozzunk, hogy ez jelen legyen a világban. A legkiszolgáltatottabb a bajban lévő, a
beteg ember! Tartsunk önvizsgálatot és bűnbánatot!

Szentbeszéd
Áldottabb vagy Te minden asszonynál!

Benned megáldatott a Föld minden népe!

Kedves Testvérek!
Ezen a mai ünnepen a minden asszonynál Áldottabbat köszöntjük! Kérjük, hogy Isten áldása
Mária által bőségesen áradjon ránk! A Betegápoló Irgalmas Rend pátrónájának választotta a
Boldogságos Szent Szüzet! A mi első Szent Királyunk, Szent István végső nehéz helyzetében
nemzetünket a Szűzanyának ajánlotta föl, országunkat Mária tulajdonába adta át! Érdemes ezt
egyre jobban tudatosítani magunkban, mert sajátos üzenete van ennek is.

A Szentírás és az egyházatyák teológiája képi teológia 
Képekben fejezik ki magukat,  hiszen ezek a  képek beszédesek, a  legegyszerűbb emberek
számára is kinyitják az igazságot. Ebben a szellemben Mária az Egyház Anyja! Mária minden
keresztények Anyja! Mária az Egyház ősképe, a megváltottak ősképe! A megváltottak azok,
akiket  kimentettek  a  világ  szorításából,  a  világ  bűvköréből  és  Isten  szerető  közelségébe
jutottak! 
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Csomóoldó Boldogasszony
Már  a  II.  században  Szent  Iréneus  azt  mondja:  Mária  Csomóoldó  Boldogasszony!  Az
egyházatya  arra  utal,  hogy  az  első  Éva  engedetlensége  miatt  összekuszálódott  életünk.
Összecsomózódottak életünk szálai. A csomóoldó a második Éva, ezt a csomót bogozza ki és
kiegyenesednek utjaink!

Szíria és Európa kapcsolata a kereszténységgel 
Napjainkban  oly  sokat  hallunk  Szíriáról.  Elgondolkodtató,  hogy  háborúk,  üldöztetések
nemcsak  Szíriában  kezdődtek  az  elmúlt  években,  hanem  Líbiában,  Irakban,  Iránban,
Libanonban  is.  Érdekes,  hogy  éppen  Szíriában  robban  a  bomba,  amely  a  kereszténység
fészke. Ezt összeköthetjük Európával, mert Európa az egyetlen földrész, amely a keresztény
értékrendre  alapozott.  Néha  érdemes  ilyen  kapcsolatokra  is  gondolni.  Szíriában  a  VII.
században sajátos Mária ábrázolással találkozunk, az irgalmazóval. Mária az irgalmazó! Ez is
onnan  jön.  A  III.  században  Szíriában  fogalmazódik  meg,  amit  a  keresztények  ma  is
imádkoznak: oltalmad alá futunk…

Szűz Mária tiszteletéről: Mária a megváltottak ősképe!
Ez  az  igazság  belegyökerezik  kereszténységünkbe,  elsősorban  a  katolicizmusunkba  és  az
ortodoxiába. Sokan - különösen a nyugati egyházszakadás után - sok kritikát fogalmaztak meg
a túlzott Mária tisztelettel kapcsolatosan. Akkor mit kezdünk azok megnyilatkozásaival, akik
arról tettek tanúbizonyságot, hogy Máriához fohászkodtak és megsegítette őket! 

Most, a legújabb korban a II. Vatikáni Zsinat újra visszahozta a Mária tisztelet fogalmát, hogy
lecsendesítse  azokat,  akiknek a  Mária  tisztelettel  kapcsolatosan  valami  kifogásuk lehetne.
Nem arról van szó, hogy számunkra Mária fontosabb, mint Jézus, a megváltó, de Mária Isten
embermentő történetében nagyon fontos szereplő!

Máriáról az evangéliumban
Tény, hogy Máriáról nincs túl sok szó az evangéliumban,  de ami van, az meghatározó és
elgondolkodtató!  Amit  Máriáról  az  evangéliumban  olvasunk,  az  mintegy  keretezi  az
evangéliumot.

Az egyik történet Máriáról: Lukács evangéliumban 
                                                         az angyali üdvözlet híradása!

A másik történet Máriáról: János evangélium végén:
                                                         Mária, aki ott áll a kereszt alatt!

   Ezek mintegy bekeretezik az egész üdvtörténetet!

Nem sok szó, de a Lukács evangélium egy prelúdium. Hangja az egész evangélium üzenetét
meghatározza! Benne van megváltásunk minden fontos mozzanata!

Mária szerepe az üdvtörténetben
Mária a kiválasztott
Mária a kegyelemmel teljes
Mária a hit asszonya: Az Úr szolgáló Leánya!

Ezek azok az adományok,
amelyek Mária szerepét meghatározzák

a világtörténelemben, a megváltás történetében!
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Mária a kiválasztott
Mária  Isten  kiválasztottja,  ahogy ő  maga mondja:  Isten  irgalma nemzedékről-nemzedékre
megmarad. Isten kiválasztja Máriát az embert megmentő művének szolgálatára!

Mária a kegyelemmel teljes
Mária  Istentől  megajándékozott!  Protestáns  testvéreink  világában  a  Mária  tisztelettel
kapcsolatosan sok problémával találkozunk, bár újabban mintha visszajönne Mária alakja az ő
gondolkodásukba  is.  Luther  is  a  kezdetek-kezdetén,  amikor  a  magnificatot,  Mária  énekét
értelmezi, akkor ezt a szót használja: 

csak a kegyelem!
Azt jelenti, hogy Mária minden méltósága
Isten megajándékozó jóságából adatott!

Mária hite
Aztán  majd  minden  Mária  hitéből  történik,  aki  rendelkezése  áll!  Az  angyali  üdvözlettel
elindul Isten terve, ennek megvalósítója Mária! 

Mária a hit asszonya!
Csak a hit! Vagyis készen áll!

Mária kész befogadni az isteni programot,  Mária helyet ad életében ennek, majd így lesz
helye  Isten  csodáinak  az  Egyház  egész  életében!  Ezért  Mária  a  második  Éva!  Első  Éva
engedetlenségével összekuszált mindent! Belebonyolódtunk önző önmagunk világába. Mária
a második Éva engedelmességével átvágja ezt a csomót! 

Mária engedelmességének titka,
hogy Isten a világba lép!

Amikor Mária üdvtörténeti szerepére gondolunk, akkor számunkra ezek a titkok villannak fel,
aki aztán elindul a hit útján!

Mária útja a hit útja, minden hívők útja.
Nem a fantázia szülöttje,

hanem tele van gondokkal, megpróbáltatásokkal és örömökkel!

Mária útja a menekültek útja
Mária  igazi  menekült!  Heródes  a  Gyermek  életére  tör  és  menekül  Egyiptomba!  Ott  a
befogadottak kiszolgáltatott életét éli.

Mária a hit zarándokútját járja,
amit mindegyikünk, akár melyik ember!

Mária, amikor keresi Fiát
Szembesült  a  felnövekvő  Gyerek  magatartásával,  amikor  keresi  Fiát!  Akkor  szinte
szemrehányással találkozik: Nem tudtad, hogy Atyám házában kell lennem?

Mária keresi a felnőtt Fiát
Mária felnőtt Gyereke elindul térítő útjára, akkor jönnek a kritikák és bántások. Jöhet-e jó
Názáretből? Akkor Mária keresi Fiát, mert haza akarja vinni ebből a világból, ahol támadják,
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bántják! Szólnak Fiának, hogy itt van Anyád, keres Téged! Akkor: Ki az Én Anyám, kik az
Én testvéreim? Aki hallgatja Isten szavát és teljesíti mennyei Atyám akaratát!

Mária ott áll a kereszt tövénél
Áll, áll a gyötrött Isten Anyja! Talán a legfájdalmasabb kép, a pietá képe. Egy anya számára
van-e fájdalmasabb érzés, mint halott Fiát a kezében tartani!

Az angyali üdvözlet
és a golgotai jelenet

bekeretezi az egész evangéliumot
és elénk képezi az üdvösség útját!

Záró kép: Jézus a keresztről
Jézus  Máriára  bízza  Jánost,  Jánosra  bízza  az  ő  Édesanyját!  Ez  is  egészen  sajátos  üzenet
mindnyájunk számára. János a szeretett tanítvány! Minden szeretett fiú ezáltal lesz Mária fia! 

Jézus a János fiakat rábízza az ő Édesanyjára!
Minden szeretett fiúnak

gondja kell, hogy legyen az Édesanyjára!
Csodálatos kerek kép!

Ezek mind-mind olyan üzenetek, 
amiken nekünk el kell gondolkodni, 
ha keresztények akarunk maradni, 
ha az Egyházhoz akarunk tartozni!

A mai ünnepen, amikor a Betegápoló Irgalmas Rend a Szűzanya felé fordul, pátrónája felé,
akkor  azt  kéri  Istentől,  hogy  Mária  igaz  gyermekei  legyünk!  A  Szűzanya  tiszteletét
méltóképpen jelenítsük meg ezen a földön.

Mindnyájunkat Mária képe, Mária küldetése,
a kiválasztottnak, a kegyelemben gazdagnak,

a hit útján járónak példája vezessen bennünket!

+  A M E N  +
Imaszándék a Mi Atyánkhoz

Kedves Testvérek! Kérjük Istentől, hogy a Betegápoló Irgalmas Rend a befogadó szeretetről
- különösen a betegséggel küszködő emberek esetében - mindig tanúságot tudjon tenni és ez
megmaradjon a világban! 

Mi Atyánk…

Szentmise befejezése

Kedves  Testvérek!  Most,  amikor  az  Isten  áldását  kérjük,  akkor  gondoljunk  arra,  hogy  a
Szentlélek megvilágosító kegyelmére van szükség ebben a világban, különben elhatalmasodik
a sötétség! Az édesanyák oltalmára van szükség, akik az élet oldalán állnak! A Szűzanya
anyai pártfogására van szükség, aki életünk szerzőjének Édesanyja! Talán visszafordul a világ
az engedelmesség útjára!

+  Á L D Á S  +
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